

**Şirket Haberleri**

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında **SMRVA.E** payları 17/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 15/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

- **Ahlatıcı Doğal Gaz (AHGAZ):** Şirket, pay geri alım programı kapsamında 16.04.2026 tarihinde 24,50 TL – 24,92 TL fiyat aralığından toplam 202.721 adet pay geri aldığı ve sahip olduğu toplam pay miktarının şirket sermayesinin %2,4563'üne ulaştığını bildirmiştir.
- **Albaraka Türk (ALBRK):** Şirket, 14.04.2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile 250 milyon TL nominal değerli paya kadar geri alım yapılması için Genel Müdürlüğün yetkilendirildiğini, program için 1,50 milyar TL fon ayrıldığını ve işlemlerin 17.04.2026 tarihinde başlayacağını bildirmiştir.
- **Altınay Savunma (ALTNY):** Şirket, yurt içinde yerleşik bir müşteri ile kritik üretim teknolojilerinin tedarikine yönelik olarak KDV hariç 1,20 milyon Euro tutarında bir sözleşme imzalandığını bildirmiştir.
- **ARD Grup Bilişim (ARDYZ):** Şirket, Endonezya Deniz Kuvvetleri bünyesinde kullanılmak üzere bir savunma şirketinden KDV dahil 366.000 USD (16,38 milyon TL) bedelle bilişim altyapısı ürünleri siparişi aldığı bildirmiştir.
- **Biotrend Enerji (BIOEN):** Şirket, atık yönetimi ve yenilenebilir enerji faaliyetlerini güçlendirmek amacıyla Kantur-Akdaş İnşaat'ın (ITC) devralınması suretiyle birleşmesine yönelik bağlayıcı olmayan görüşmelere başladığını bildirmiştir.
- **Bulls GSYO (BULGS):** Şirket, pay başına brüt/net 0,1865671 TL nakit kar payının iki taksit halinde dağıtılmasını Genel Kurul onayına sunacağını; ilk taksit ödemesinin 17.06.2026, ikinci taksit ödemesinin ise 17.09.2026 tarihinde yapılacağını bildirmiştir.
- **Çelebi Hava Servisi (CLEBI):** Şirket, pay başına brüt 103,00 TL (net 87,55 TL) nakit kar payı ödenmesine karar verdiğini; temettü hak kullanım tarihinin 24.04.2026, ödeme tarihinin ise 28.04.2026 olduğunu bildirmiştir.
- **Enerjisa Enerji (ENJSA):** Şirket, elektrik dağıtım şirketleri (AYEDAŞ, Başkent EDAŞ ve Toroslar EDAŞ) ile TES-İŞ Sendikası arasındaki önceki dönem toplu iş sözleşmesinin süresinin dolması nedeniyle yeni dönem müzakerelerinin 02.04.2026 tarihinde başladığını bildirmiştir.
- **Gezinomi Seyahat (GZNMI):** Şirket, dijital dönüşüm ve operasyonel verimliliği artırma hedefleri doğrultusunda Yön Bilgi Sistemleri ile iş birliği yaparak QDMS Doküman Yönetimi ve Ensemble Süreç Yönetimi modüllerini bünyesinde devreye aldığı bildirmiştir.
- **Global Yatırım Holding (GLYHO):** Şirket, pay başına brüt 0,1025641 TL (net 0,0871794 TL) nakit kar payı ödenmesini Genel Kurul onayına sunacağını; temettü hak kullanımının ise en geç 31.12.2026 tarihine kadar başlayacağını bildirmiştir.
- **Kalyon Güneş Teknolojileri (KLYPV):** Şirket ile yurt içi yerleşik bir firma arasında güneş enerjisi paneli satışına yönelik bir sözleşme imzalanmıştır. KDV hariç 247,90 milyon TL tutarındaki bu sözleşme kapsamında teslimatların 2026 yılının ilk yarısına kadar tamamlanarak hasıllata yansması öngörülmektedir.
-

- **Katılmevim Tasarruf Finansman (KTLEV):** Şirket, Ankara'da yer alan Pursaklar şubesinin 21.04.2026 tarihinde faaliyete başlayacağını ve bu açılışla birlikte Türkiye genelindeki toplam şube sayısının 94 adete ulaşacağını bildirmiştir.
- **Kayseri Şeker (KAYSE):** Şirket ile yurt içinde yerleşik bir müşteri arasında şeker satış işine istinaden KDV hariç 5,10 milyar TL tutarında bir anlaşma yapılmıştır.
- **Koray GYO (KGYO):** Şirket, Maslak projesine yönelik mimari konsept proje çalışmalarına üç ayrı firma ile başladığını, yaklaşık 50.000 m2 inşaat alanına sahip projenin 75 milyon USD maliyetle 2027 yılının ikinci yarısında başlamasının planlandığını bildirmiştir.
- **Luxera GYO (LXGYO):** Şirket, İstanbul ili Avcılar ilçesinde bulunan 8.758,82 m2 büyüklüğündeki taşınmaz üzerinde kentsel dönüşüm kapsamında proje geliştirmek amacıyla arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesi imzaladığını; inşa edilecek yapıların %50'sinin arsa sahibine bırakılacağını ve ayrıca 2,50 milyon USD nakit ödeme yapılacağını bildirmiştir.
- **Mackolik İnternet Hizmetleri (MACKO):** Şirket Yönetim Kurulu, teknolojik altyapı ve stratejik konumlanmada büyük dil modelleri (LLM) dahil ileri yapay zeka teknolojilerinin önceliklendirilmesine karar vermiştir. Bu dönüşüm süreci kapsamında öncelikle Sahadan platformunun yapay zeka destekli bir spor içerik ve veri platformu olarak yeniden yapılandırılması, ayrıca Sahadan markasının Mackolik bünyesinde ayrı bir şirket olarak konumlandırılması seçeneğinin değerlendirilmesi hedeflenmektedir.
- **Meysu Gıda (MEYSU):** Şirket, T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen Turquality Marka Destek Programı kapsamına alınarak desteklenmeye hak kazandığını ve bu teşviğin uluslararası pazarlardaki rekabet gücü ile sürdürülebilir büyümesine katkı sağlamanın beklendiğini bildirmiştir.
- **Odine Solutions Teknoloji (ODINE):** Şirket Yönetim Kurulu, 110.500.000 TL olan çıkarılmış sermayenin, tamamı iç kaynaklardan (emiyon primi ve geçmiş yıl karları) karşılanmak suretiyle 1.339.500.000 TL tutarında %1.212,22 oranında artırılarak 1.450.000.000 TL'ye çıkarılmasına karar vermiştir. Bu bedelsiz sermaye artırımını kapsamında ihraç edilecek paylar, mevcut pay sahiplerine sahip oldukları paylar oranında bedelsiz olarak dağıtılacaktır.
- **Pegasus Hava Taşımacılığı (PGSUS):** Şirket, 1 Ocak - 31 Mart 2026 dönemine ilişkin finansal sonuçlarının 11 Mayıs 2026 tarihinde kamuya açıklanmasının planlandığını bildirmiştir.
- **Sanifoam Sünger (SANFM):** Şirket, Sakarya Hendek 2. Organize Sanayi Bölgesi'ndeki yeni fabrika yatırımında inşaat sürecinin tamamlandığını, iskan aşamasına geçildiğini ve 1 Mayıs 2026 itibarıyla tesisin kademeli olarak faaliyete geçeceğini bildirmiştir.
- **TSKB (TSKB):** Şirket, döngüsel ekonomiye hizmet eden yatırımların finansmanı amacıyla Fransız Kalkınma Ajansı ile 150 milyon Euro tutarında bir kredi anlaşmasının 16 Nisan 2026 tarihinde imzalandığını bildirmiştir.
- **Türk Telekom (TTKOM):** Şirket, 01.01.2026 – 31.03.2026 hesap dönemine ilişkin finansal raporlarının 06.05.2026 tarihinde kamuya açıklanmasının planlandığını bildirmiştir.
- **Yeni Gimat GYO (YGGYO):** Şirket Yönetim Kurulu, %100 oranında pay sahibi olduğu bağlı ortaklığı Proen Yenilenebilir Enerji A.Ş.'nin 15,35 milyon TL olan sermayesinin nakden 84,65 milyon TL artırılarak 100 milyon TL'ye yükseltilmesine karar vermiştir.

**Pay Alım/Satım**

- **Alves Kablo (ALVES):** 14.04.2026 tarihinde, Bank of America Corporation'ın %100 oranında kontrolüne sahip olduğu iştiraki Merrill Lynch International tarafından 3,78 - 3,80 TL fiyat aralığından 13,92 milyon adet alış ve 21,71 milyon adet satış işlemi yapılmış; netice itibarıyla 7,79 milyon adet pay satışı gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte şirketin Alves Kablo sermayesindeki dolaylı pay oranı %4,901 seviyesine gerilemiştir.
- **Alves Kablo (ALVES):** Şirket ortağı Bank of America Corporation, iştiraki Merrill Lynch International vasıtasıyla 15.04.2026 tarihinde 3,82 - 3,88 TL fiyat aralığından yapılan işlemler neticesinde 7,18 milyon adet pay satın alındığını ve doğrudan/dolaylı pay oranının %5,349 seviyesine ulaştığını bildirmiştir.
- **Arzum Ev Aletleri (ARZUM):** Şirket ortağı Aliye Kolbaşı, 16.04.2026 tarihinde 3,22 - 3,48 TL fiyat aralığından 17,94 milyon TL toplam nominal tutarlı pay satış işlemi gerçekleştirdiğini ve bu işlemle birlikte şirket sermayesindeki paylarının %0,01 sınırına gerilediğini bildirmiştir.
- **Astor Enerji (ASTOR):** Yıldız Pazar'da işlem gören şirket payları ile ilgili olarak 59,75 milyon adetlik toptan alış satış işlemi, pay başına 187,5 TL fiyatla gerçekleştirilmiştir.
- **Avrupakent GYO (AVPGY):** Şirket, yönetim kurulu başkanı tarafından 16.04.2026 tarihinde 54,95 - 55,00 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı pay alım işlemi gerçekleştirildiğini ve şirket sermayesindeki pay oranının %24,465 seviyesine ulaştığını bildirmiştir.
- **Gen İlaç (GENİL):** Şirket ortaklarından Abidin Gülmüş tarafından 15.04.2026 tarihinde, 10,20 TL fiyattan 10,50 milyon TL toplam nominal tutarlı pay satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem sonucunda, ilgili ortağın şirket sermayesindeki pay oranı %66,55'ten %66,32 seviyesine, oy hakları oranı ise %80,70'ten %80,57 seviyesine gerilemiştir.
- **Kontrolmatik Teknoloji (KONTR):** Şirket ortaklarından iki kişinin sahip olduğu toplam 78,52 milyon TL nominal değerli payların, şirket sermayesinin %6,04'üne karşılık gelecek şekilde pay başına 10,00 TL fiyatla toptan alış satış işlemleri kapsamında 17.04.2026 tarihinde satılacağını bildirmiştir.
- **Oncosem Onkolojik Sistemler (ONCSM):** Şirketin, Gaziantep Üniversitesi Şahinbey Araştırma ve Uygulama Hastanesi Başhekimliği tarafından 26.03.2026 tarihinde düzenlenen "36 Ay Süreli Manuel/Tam Otomatik İnfüzyon Kemoterapisi Hizmet Alımı" ihalesini kazandığı daha önce duyurulmuştu. Söz konusu ihale kapsamında sunulacak hizmetlere ilişkin sözleşme, 141,05 milyon TL bedel ile imzalanmıştır.
- **Tatlıpınar Enerji (TATEN):** Şirket, ortaklardan birinin sahip olduğu sermayenin %2,99'una karşılık gelen 33,50 milyon TL nominal değerli payların, pay başına 12,50 TL fiyatla 20.04.2026 tarihinde toptan alış satış işlemi kapsamında satılacağını bildirmiştir.

**Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü****Sevgül YIRTAR**

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
[Syirtar@anadoluyatirim.com.tr](mailto:Syirtar@anadoluyatirim.com.tr) | [www.anadolubank.com.tr](http://www.anadolubank.com.tr) (216) 649 77 35

**Dr. Gözde SARAK**

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik  
[Gsarak@anadoluyatirim.com.tr](mailto:Gsarak@anadoluyatirim.com.tr) | [www.anadolubank.com.tr](http://www.anadolubank.com.tr) (216) 649 77 36

**Ecrin ŞARK**

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento  
[Esark@anadoluyatirim.com.tr](mailto:Esark@anadoluyatirim.com.tr) | [www.anadolubank.com.tr](http://www.anadolubank.com.tr) (216) 649 77 39

**Mehmet Ali KATMER**

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Enerji, Perakende ve Gıda  
[Makatmer@anadoluyatirim.com.tr](mailto:Makatmer@anadoluyatirim.com.tr) | [www.anadolubank.com.tr](http://www.anadolubank.com.tr) (216) 649 77 37

**Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü**

---

Araştırma Bölümü : [arastirma@anadoluyatirim.com.tr](mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr) | (216) 649 77 35

---



Twitter adresimiz için [tıklayınız...](#)

Facebook adresimiz için [tıklayınız...](#)

**Uyarı:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilerle dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.